

ERRATA

Volume 25, number 4, October 1971, pages 543 and 544—the following corrections should be made in the key to the Indo-West-Pacific pontoniid shrimps known to be associated with crinoid hosts (items to be corrected are indicated in boldface):

- | | |
|---|----|
| 2. Rostrum with teeth present | 3 |
| Rostrum toothless | 12 |
| 6. Ventral rostral teeth present | 7 |
| Ventral rostral teeth absent; cutting edges of fingers of second pereiopods finely serrated distally | 11 |
| 12. Rostrum long, exceeding antennular peduncle; epistomal horns present; second pereiopods subequal, similar | |
| <i>Parapontonia nudirostris</i> | |
| Rostrum short , not exceeding antennular peduncle; epistomal horns absent; second pereiopods unequal, dissimilar | |
| <i>Pontoniopsis comanthe</i> | |